



tesa® 52310

Termék Információk



Kompresszibilis hüvelyeken is alkalmazott fotopolimer klisék ragasztásához

Termékleírás

A tesa® 52310 (átlátszó), a tesa® 52315 (sárga), a tesa® 52320 (fehér) és a tesa® 52325 (lila) a tesaprint® kliséragasztó megoldások választékába tartoznak, mindegyik különböző vastagság kategóriát képvisel.

Mind a négy szalag letekerelési tulajdonságai a ragasztószalag könnyebb felragasztását teszik lehetővé. A strukturált PP-védőfólia megakadályozza a klisé felragasztásánál a légbuborékok keletkezését. A klisék a felragasztás során könnyedén áthelyezhetőek, mivel a szalag teljes tapadása csak a nyomtatás során érvényesül.

Ezeknek a szalagoknak az erős tapadása és jó szakítószilárdsága biztosítja, hogy ne forduljanak elő a klisé elmozdulásával vagy a szél felemelkedésével kapcsolatos problémák még nagy sebességnél és kiterjesztett nyomtatás során sem. Eltávolításkor nem hagynak nyomot a kliséen vagy a hengeren.

A tesa® 52310 kompresszibilis hüvelyeken fotopolimer klisék felragasztásához is kifejezetten megfelelő.

Jellemzők

- They all feature PVC backings and rubber adhesives and are equipped with a structured PP liner, which prevents the formation of air pockets during plate mounting.
- After printing, the tesaprint® products are easily removable and do not leave residues.

Alkalmazások

Flexónyomtatásban, fotopolimer klisék montírozásához, különösen kompresszibilis hüvelyeken.

Technikai adatok (átlagértékek)

Az ebben a részben leírt értékek csupán jellemző, tipikus értékek, ezért specifikációs céllal nem használhatók.

Termékszerkezet

- Hátlap anyaga PVC fólia
- Ragasztóanyag típusa természetes gumi
- Liner típusa PP

Tulajdonságok / Teljesítményértékek

- Vastagsági kategória 100

További termék információért kérjük keresse fel weboldalunkat: <http://l.tesa.com/?ip=52310>



tesa® 52310

Termék Információk

Felelősségi nyilatkozat

A tesa® termékek megfelelő körülmények között nap mint nap bizonyítják lenyűgöző minőségüket, amelyet a rendszeres és szigorú ellenőrzéseknek köszönhetnek. Minden technikai adatot és információt legjobb tudásunk, valamint gyakorlati tapasztalataink alapján nyújtunk át Önnek. Ezeket az adatokat átlagértéknek kell tekinteni, amelyek nem alkalmazhatóak specifikációként. Ebből adódóan a tesa SE nem tud szavatosságot vállalni termékei minden, általa nem ismert felhasználási területére, ezért a felhasználó felelőssége eldönteni, hogy az általa választott tesa® termék megfelel-e céljainak. Amennyiben bármilyen kérdés felmerül, technikai részlegünk örömmel áll rendelkezésére.



További termék információért kérjük keresse fel weboldalunkat: <http://l.tesa.com/?ip=52310>